
Hajnówka, dnia 26.03.2026 r.
MIEJSKI OŚRODEK

POMOCY SPOŁECZNEJ

PS.420.141.2026.BSS
Biuro Rady Miasta
Pani Marzena Tichoniuk
Radna Miasta Hajnówka

W  odpowiedzi  na  interpelację  Pani  Marzeny  Tichoniuk  –  Radnej  Rady  Miasta
Hajnówka, która została przekazana przez Urząd Miasta Hajnówka do Miejskiego Ośrodka
Pomocy Społecznej w Hajnówce (zarejestrowana pod poz.1355) w dniu 13 marca 2026r.,
informuję co następuje:

Ad.1 
Podczas przeprowadzonego w nocy z 3 na 4 marca br., ogólnopolskiego badania liczby osób
w kryzysie bezdomności zidentyfikowano w przestrzeni miejskiej – 2 osoby. 
Dodatkowo  jeden  wypełniony  kwestionariusz  osoby  w  kryzysie  bezdomności  został
przekazany  do  Ośrodka  przez  SP  ZOZ  Hajnówka,  w  którym  dana  osoba  przebywała
na oddziale. 

Ad. 2
Zabezpieczenie schronienia jest zapewnione 2 osobom w kryzysie bezdomności w postaci
pobytu w placówce udzielającej tymczasowego schronienia tj. schronisku. 

Ad. 3 
Obecnie  3  osoby  zidentyfikowane  jako  osoby  w  kryzysie  bezdomności  przebywają
w przestrzeni publicznej tj. miejscach niemieszkalnych na terenie miasta Hajnówka.

Ad. 4 
Przedmiotowe  sprawozdanie  dot.  Ogólnopolskiego  badania  liczby  osób  w  kryzysie
bezdomności zostało wypełnione przez Ośrodek w Centralnej Aplikacji  Statystycznej (CAS)
i przekazane do Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w Białymstoku dnia 26 marca 2026r.
Na  podstawie  danych,  które  zostaną  zebrane  przez  Podlaski  Urząd  Wojewódzki
w Białymstoku formie jednorazowych sprawozdań, będzie opracowany raport końcowy.
Nadmienić  należy,  iż  w  stosunku  do  ww.  osób,  które  zostały  zliczone  podczas  badania
w Hajnówce, pracownicy socjalni  w ramach świadczenia pracy socjalnej udzielili  wsparcia.
Osoby  objęte  są  wsparciem finansowym  w formie  zasiłku  okresowego,  zasiłku  celowego
oraz prawem  do  świadczeń  opieki  zdrowotnej  tj.  ubezpieczeniem  zdrowotnym.  Zostali
pouczeni  o  możliwości  złożenia  podania  do  Burmistrza  Miasta  Hajnówka  o  przyznanie
lokalu/mieszkania z zasobów gospodarki mieszkaniowej. 
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